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Ve středu 26.února 2014 se koná letošní první jednání zastupitelů a zastupitelek města
Kosmonosy a Horní Stakory. Samotnou pozvánku naleznete o kousek níže, pojďme se na
program jednání podívat po jednotlivých návrzích.

      

Návrh č.1 - Měsíční odměny zastupitelům.

  

Asi se bude přidávat. Ale nejen zastupitelům a šéfům komisí a výborů, ale i starostovi,
místostarostce a radním. Jak vidno, navržena je nejvyšší možná částka. Uvidíme, jestli o tomto
bodě bude nějaká větší diskuze. Jak často na jednání zaznívá např.z úst docenta L.Horáka, kdo
chce peníze za práci pro město a jeho obyvatele využít efektivně, může je darovat na dobrou
věc bez pokynů.

  

  

Návrh č.2 - Smlouva o spolupráci  při zajištění požární ochrany v obci Josefův Důl

  

Pravděpodobně formalita, asi zde není žádný chyták, jako při předloňské (ne)povedené
smlouvě s Bradlecem o kamerovém systému.
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  Návrh č.3 - Vypracování analýzy záměru odkoupení domu čp.142 pro jeho využití městem  Předkládá zastupitel RNDr.Václav Petříček. Zatím se nikde oficiálně nehovoří o ceně, kterou byměsto muselo uhradit, zadání vypracování analýzy dle Petříčkov návrhu je asi dobrýmstartovním krokem správným směrem. V budoucnu by zde mohla být knihovna a informačnícentrum a sídlo spolků?  

  Návrh č.4 - Odprodej pozemků Havexu  Jedná se o pozemky, které jinak město nedokáže využít a Havex o ně má zájem - nabízí 1280Kč za m2, ta nabídka je asi pro město příznivá. Uvidíme, jak moc se bude diskutovat o faktu, žedotyčná firma pozemky, které nyní chce odkoupit, dlouhodobě bez dohody s městem využívala.  

  Návrh č.5 - Prodloužení platnosti plánovací smlouvy  Jedná se o prodloužení smlouvy s firmou, která realizuje výstavbu nového sídelního komplexu vlokalitě Nad Galateou. Smlouva propadlá dlouhé roky, přesto se pilně buduje. Spousta důvodů,proč původní smlouva, podepsaná již za starostování pana Dlouhého, nešla naplnit. Osobně simyslím, že prostě přišla krize a lidi přestali o řadovky v ceně přes 4 miliony zájem. Hlavně protobyl projekt zastaven. Anebo ne?  

  Návrh č.6 - Rozpočet na rok 2014  Skoro 25 milionů schodek, což je ale v době, kdy má město nějakých 45 milionů na běžnémúčtu, pochopitelné. Právě proto, že město nemá problémy s financemi si čím dál tím víc myslím,že v Kosmonosích jde jen o splnění zákonného požadavku rozpočet mít. Stejně se pak dělajídesítky rozpočtových opatření a porovnání plánovaných výsledků hospodaření se skutečnýmvýsledkem je často porovnatelné jen stěží. Ani naplánovné peníze neumíme utratit. Ve středuasi jen formalita, mělo by být odhlasováno bez problému.  

  Návrh č.7 - Řešení oprav pláště zámku  Návrh předkládá doc.L.Horák a nabízí vybrat ze tří variant: neřešit, řešit každou stranu fasádypostupně nebo řešit opravu všech čtyř stran jako balík. Jsem sám zvědav na diskuzi, osobnějsem v této chvíli pro variantu třetí.    
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  Určitě se také bude interpelovat a odpovídat na interpelace z minula. Zastupitelé již obdrželi třizprávy připravené místostarostkou Mgr.M.Pekařovou, které minule slíbila připravit: Zprávu opojistných smlouvách, Zprávu o prodeji pozemků firmě Havex (a jejich využívání  firmou v době,kdy jí nepatřily) a Zprávu o výběru zpracovatele studie na vybudování tělocvičny. Navíc semožná bude hovořit i o výběrku na veřejné osvětlení. Zkrátka a dobře: je proč přijít. Začínámeve středu v šest večer v hasičárně na náměstí.  david.odnoha@seznam.cz
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